

زمنه

انتباهی دیگر از احمدی نژاد و مشاورانش
 شهیدیم که به گزارش سایت ریاست جمهوری، احمدی نژاد که در اجتماع مردم قم سخن می گفت، تصریح کرد: آمریکا هیچگاه اسامی بیش از ۲۰۰۰ کشته حادثه ۱۱ سپتامبر اعلام نکرده است. این اسامی است که تا حد سفید ۸، روز پس از حادثه ۱۱ سپتامبر اسامی کشتگان را رسماً منتشر کرد و از سوی دیگر برای یادبودی که نام این افراد روی آن حک شده در محل برج های دوقلو ساخته شده است.

انتقاد نشریه به مصباح از احمدی نژاد
 شهید شده که نشریه پر تو سخن، همزمان با سفر رئیس جمهور، به قم، در مطلب مفصلی تحت عنوان «در حاشیه دیدار رئیس جمهور با همسر دکتر فاطمی» هشدار داد که مبادا این دیدار و تجلیل احمدی نژاد از دکتر فاطمی، باعث احیای اندیشه های ملی گرای بیست، در این مطلب، از دکتر فاطمی و دکتر صدوق به عنوان شخصیت های خائن» یاد شده و نسبت به اینکه این افراد الگوی جوانان قرار گیرند، ابراز نگرانی شده است. نشریه به موسسه آیت الله مصباح زیدی همچنین مدعی شده که دکتر صدوق و فاطمی احتمالاً درصدد بوده اند نفت ایران را از دست انگلیس درآورند و به آمریکا واگذار کنند.

زمنه نامه انتخابات در دستانتان
 گفته می شود که در پی انتشار شایعات مبنی بر ابطال انتخابات شهرستان دستانتان در استان بوشهر که طی آن نامزد اصلاح طلبان نوانسته بود به پیروزی برسد، مردم این شهرستان دست به اعتراض زدند. بر اساس گزارش های رسیده طی چند روز گذشته مردم علاوه بر اجتماع در اطراف استانداری بوشهر و تودار قائم نامه نماز جمعه، روز گذشته برای چندمین روز در برابر فرمانداری شهرستان بوشهر تظاهرات کرده اند. خود خواستگاری صحت انتخابات در این روز شده بود. گفتند است مردم بخش شیبانکوه به هفته گذشته با بستن جاده اصلی بوشهر- اهر اعتراض خود را نسبت به این اقدام اعلام کرده بودند. همچنین بر اساس اخبار رسیده، نیروهای امنیتی اقدام به شلیک گانگ آکر برای متفرق کردن تجمع کنندگان کرده اند.

محاکمه به خاطر ارسال اعلامیه به ایران
 آخرین خبر شهیدیه اینکه اعلامیه کوتبی به اتهام ارسال اعلامیه ای برای تلویزیون های ایران و لبنان در ملع «عصام حدادی» یکی از فرماندهان ارتش حزب الله لبنان، محاکمه می شوند. به گزارش صبر ایران عبدالکریم بن حیدروکیل مدافع این ۷ تن اظهار داشت: این افراد به انتشار اخبار کذب در مورد وضعیت کویت با ارسال اعلامیه ای که موافقت کشور را در خارج تضعیف می سازد، متهم شده اند.

دعاسنج

آواز دلفین ها

سبح علی نژاد

زمان زیادی از روزهای گرم حضور گروه ما در منطقه آزاد کیش گذشته است اما هنوز چرخش رندانه دست های مرد جوان در آسمان کوچک پارک دلفین ها چنان قدرتمند بر صورت و سیرت ذهن و خیال مانده است که چرخش دست های مرد جوان دیگری در آسمان نظافت دیگری از ایران کافی است تا می شود دین به حیسی استخر زیبای پارک می دهند. با اشاره ای دیگر از سوی صاحب لقمه های از پیش ماهیانه، نابالواری می بینیم که از گلوی این بی زبان های زیبا، صدای صدادار هماهنگ اما نامگون به گوش می رسد. مرد جوان فروراز از همراهی دلفین ها آواز غریب دلفین ها را رهبری می کند، دلفین ها بلندتر می خوانند، جمعیت به آواز خوانی این موجودات دلفرپ بد مل می یازد و آسمان جزیره پر می شود از شور و شغف کسانی که هم با هم راه شدن دلفین ها با مرد جوان راه یازد بزم نشسته اند. عاقل آن آنکه این کنسرت با تمام زیبایی های بی نظیرش، سمفونی گرسنگی و گرد گنجی و گدایی و گریه دلفین ها بود برای لقمه ای که به آن نیازمند بودند و این احتیاج بود که آوازی چنین تلخ از زخم داد مرد جوان بر آن بیابد و فخرش را به جمعیتی بفرشد.

این روزها که ساکنان قوای اجرایی و تقنینی ابایی از اعتراف به کمزرسکن شدن گران و تورم در معیشت مردم ندارند و رئیس دولت تورم را «مطم تلخ» تعبیر می کند و وزیر بازار شایه هم در پاسخ به اعتراضات شهانیدگان در یادداشتی می گوید: «مردم این می خوانند شایه همدانه تر بتوان حکایت غریب احتیاج و آواز دلفین ها را به حکایت غریب ترحیح و احتیاج و نیاز می کند به گرد رئیس جمهورشان در سفرهای استانی حلقه می زند تعمیم داد و از پیشداری های مردم شناس به جنگ روانی و سیاه نمایی راه پیداست. صدای دلفین ها که در آسمان استان ها می چرخد تا موه نامه های شوک و طعنه ملتی را بزند کند تا داعی گر چیست؟ جمعیتی که متشکانه و متشاققه به گرد دومین شخص کشور در سفرهای استانی حلقه می زند تداغی گر کدامین نیاز و احتیاج هستند؟

ادامه در صفحه ۳

یومیه

واکنش به یک سخنرانی

انتقاد رئیس محترم دولت مسوولیت این تاکی را خود برعهده بگیرد
کیهان سخنان دکتر احمدی نژاد، یاد دیگر نشان داد که مردم در انتقاد خود انبشاه نگه دارند

تخت نیتز اکثر روزنامه های روزنیشنبه به سخنان احمدی نژاد در قم اختصاص دادند. سردی در این سخنرانی شماری از نمایندگان سازمان های تحت امر خود را عامل گرانی و فساد دانست. سعیدشیرکوند معاون اقتصادی وزارت اقتصاد دولت خاتمی در یادداشتی که «انتقاد کرده، به نقد سخنان احمدی نژاد پرداخت. نوشت: «هر چند مواضع اخیر رئیس دولت در خصوص تاکی های دولت در انحصار مفسر دیدار و استحقاقی که در رئیس دولت مسوولیت این تاکی را خود برعهده بگیرد. می ۱۵ سال گذشته نظام بانکی و ارزی و بازارهای واقعی اقتصاد توسط دستورات رئیس جمهور اثره می شد و مسوولیت و هیچگونه محدودیتی در برسر اتخاذ تصمیمات مغفولت رئیس جمهور بوده است، به هر حال رئیس دولت قانون برنامه پنج ساله سند چشم انداز را تهیه نگذاشته خود در قالب بودجه سنواتی و متمم های آن و همچنین در سیاست های مودی به برنامه ریزی و صدور فرمان پرداخته اند. در این انتقاد در مطلبی دیگر عنوان آقای احمدی نژاد عمل کرد: نوشت: «سخنان مکرر رئیس جمهوری در باب بلایه های و آثار بی محصنات آثار هفتی تیر پند می شود که مانند نمونه های عملگرایی او را ببینند. پس ملت انتظار دارد از رئیس جمهور پس از زنده شدن اعلام کند» «سرمه اندر سفر قله خود کموشسته مسوولیت این تاکی نوشت: «سخنرانی شهیدیه رئیس جمهور به روش ۱۵ سال اخیر که در هر شش مدیران دولت کسکت خورده در ابغای وظیف و خیرت، به تعلیلی بی نام و نشان به گونه ای صورت می گیرد که مانند کله مغلط مغلط می شود. برای پاسخگوی نیامده در حق ملت چون گذشته تاکی های فریاد و نگرانی کند که با گرد و آلوداشت، دیروز آقای احمدی نژاد برای دیگر عصبی بر خاشاک و بی حوصله نشان می داد. مشکل از کجاست؟... رئیس جمهوری عصبی تر و تلخ تر از همیشه، همان حرف شعارهای روز نخست را می زند. بدلون هر گونه دولتی، این نشانه چیست؟ «کیهان» تهاز روزنامه ای بود که از سخنان احمدی نژاد حمایت کرد. مسوولین در این باره در یادداشتی در روزنامه های ۱۵ سال گذشته تاکی های فریاد و نگرانی کردند که در هر شش مدیران دولت کسکت خورده در ابغای وظیف و خیرت و فریاد و نگرانی از برای اثر و عصبی بخش مسوولین کرسی ریاست اجرایی کشور خویش نشانداده اند. از اظهارات احمدی نژاد در حلیت کرد، نوشت: «در سخنان رئیس جمهور که مراکز معیبه مست و سوء اخلاقیات و رذک و بی حرفه های دولت و بی توجهی به ناتوانی تعدادی از مراکز دولتی و کارکنان در نظر نگه میماند با بسند اقتصادی مورد تلاشهید فرار گرفته بودی و افراد و جریانات سیاسی به همکاری با مابغای اقتصادی برای مقبله با دولت و نهان کردن کارکنان در نهان می عالت گستره آن منتهم شدند»



نسخه الکترونیکی روزنامه	تلفن گروه های تحریریه روزنامه
www.etemademelli.ir	گروه جهان: ۸۳۳۳۹۱۳
www.roozna.com	گروه جامعه: ۸۳۳۳۳۳۰
info@etemademelli.com	گروه ورزش: ۸۳۳۳۳۳۳
آگهی ها: ۸۸۵۶۰-۲۴-۲۶-۸۸۵۶۰-۲۴-۲۶	گروه اقتصاد: ۸۳۳۳۳۳۳
روابط عمومی: ۸۳۳۳۳۳۷	گروه سیاست: ۸۳۳۳۳۳۶
تلفن تحریریه: ۸۳۳۳۳۳۶	
امور شهرستان ها: ۸۳۳۳۳۳۱	

تلفن گروه های تحریریه روزنامه	نشانی مراکز چاپ اعتماد ملی
گروه ادب و هنر: ۸۳۳۳۳۳۳	تلفن: ۳۳۳۳۳۳۳
گروه حوادث: ۸۳۳۳۳۳۳	طوبی خیابان مصطفی خستنی پلاک ۶۱۰
گروه ورزش: ۸۳۳۳۳۳۳	بماده: ۴۲۴۰۰-۴۸۰۴۰
گروه اقتصاد: ۸۳۳۳۳۳۳	تلفن: ۴۲۴۰۰-۴۸۰۴۰
گروه فنی: ۸۳۳۳۳۳۳	تلفن: ۸۳۳۳۳۳۳
گروه گردشیه: ۸۳۳۳۳۳۱	تاریخ: ۵۰۹-۸۵۳

شنبه ۲۱ فوریه ۱۳۸۷ شماره ۱۲۳

ضربان تصویر

حسن کریم زاده
www.persiancartoon.com



اثری که به دلیل موفقیت در دریافت مزایای امتحالی در امتحان کارآموزی مطلقه ای جهان (WPE) انتشارات تجدید چاپ می شود

نیم نگاه

گرانی داریم تا گرانی!



خب المذللله از وقتی که تقصیر کاران گرانی های اخیر توسط رئیس جمهور محترم مشخص شده اند که بیشترش همکاران مابغی ما می بودند و کم ترش هم یکی دو تا مدیر و وزیر و یک کاب و فاسد و یکسری کپول از خدای خیر، آقا بزرگ اسواگرایی ما محاسبی روی فرم هستند و یکسفت ملنگ می پرانند که شهیدام تمام این یکی دو سال حقوق تان را چک پول می اعتبار می گرفته اند! یا اینکه شهیدام همه قلم به دست های زنجیره ای در فلان بانک ... حساب دارند. گفتیم: الا این یعنی یا تقصیر وزیر محترم اقتصاد و نشر نشان چک پول های بی حساب و کتاب مشکل گرانی حل می شود؟ فرمودند: البته گرانی که اجتنابی نیست، ولی یکی باید جلوی رفقای توفه گر شما را بگیرد که بکپور سرمایه های چینی خود را وارد ایران مثلا فرود تونگینکند و به موج گرانی دامن نزیند. چرت خات دایمی مستقل ما پاره شد که چی؟ فرار است فره قوت گران شود؟ از کی؟ بریم یک گونی خریم در منزل داشته باشیم برای روز میا! گفتیم: ولی جناب باهنر هم عجب کتفی فرموده اند که به نظر می رسد تورم غیرقابل تحمل شده است! خیلی دقت نظر و وسعت دید می خواهد که یک نماینده مجلس محترم جلسه سریع به همچنین تحلیلی ساده باشد. آقا بزرگ فرمودند: اگر بچه مجلس ۸۷ در مجلس آن همه دچار تغییرات نمی روند، امروز ما این همه شاهد فعالیت رسانه ای اسامال نسویم، ولی خیلی زایل باطل، اگر با این گرانی های بی حساب کاندیداهای شما ریخته بود گفتیم: ما جنس نام خورده شهیدام و شرمان درست کار نمی کند، بیدر کل جامعه و وحایت مبارز که نیست خرد دارند چی؟ که فرمودند: مشکلات مردم باید حل شود، در افکتی تقصیر ما در مردم را بدو نخواهد کرد، خاندایی مستقل ما وارد بحث شدند: ما اگر در دوره رفقای گذشته کسنگشان را به سینه می زدی، گرانی نبود ناشدند؟ آن دوره هم کسی به سفر مدام مردم نمی رسید. همنش می گفتند: روز بخران نمی گذارد. گفتیم: آخه چرا در امداد صحت خیلی گران بود، الا آن گرانی چیزی است. انگار به چشم نمی آید. آقا بزرگ فرمودند: اما شما اگر بگذرید، مشکلات همه با تغییر و تحولات سریع از اسیر در دولت حل می شود، رئیس جمهور محترم فرمودند: برخی در داخل کشور که مسوولیت های تیز برعهده دارند، متوجه نیستند چه کار می کنند که آن شاه الله های فمیده کار زده خواهند شد تا حل مشکلات به سرعت انجام شود، گفتیم: بیا این ریاست دانشگاه آزاد که از آغاز دولت بهم قرار است دچار تحولات شود ولی خبری نمی شود، مظهرشان هم الا آنحالا با همان بود است. در ضمن بنا به توصیه دیر شوری نگهبان ما آوازی باید توسط کتبی صورت بگیرد که تو آن آن را داشته باشند که کسی که خود نیازمند موسازی هستند البته اینکه منظورشان کدام طیف هستند را نمی گوییم! فرمودند: نکند خیال کرده آید طرف حساب ایشان اولو گران هستند. گفتیم: کدام طرف حساب را می میاید؟ بخش اول جمله یا بخش آخر جمله؟ فرمودند: با پول باید کند این اول و آخر! گفتیم: فرود تان از کی قرار است گران شود؟

فراسو

ملواتان دوباره خیرساز شدند



روزنامه تایمز چاپ لندن بر اساس اسناد وزارت دفاع بریتانیا اعلام کرده که ملواتان بریتانیایی که سال گذشته توسط ایوان در خلیج فارس دستگیر شدند، برخلاف اسامی رسمی بریتانیا، در زمان دستگیری در آب های عراق بوده اند. اما وزارت دفاع انگلیس می گوید ملواتان سال گذشته هنگام دستگیری به وسیله ایرانی ها، در آب های عراق بوده اند.

واشنگتن پست (آمریکا)، بوش هنوز همانند دزد شبانه وارد بغداد و از آن خارج می شود عراقی ها هنگام برخوردی نژاد به بغداد، بدبازی پرشوری او را کردند. گرایش دولت فعلی بوش دولت قبلی بود، اما وزیر بازرگانی که نسبت به ایران همین خواهد بود آنچه نیاز ماهیه، یک دولت سخن مذهبات است، و علم کردن یک صدام دیگر **تایمز (انگلیس)**، ملواتان بریتانیایی در آب های سرزمینی عراق دستگیر شدند. تنگنادران دریایی بریتانیا در آب های مورد اختلاف ایران و عراق دستگیر شدند. ایران می گوید این افراد در زمان دستگیری در داخل آب های این کشور بودند. علت بازداشت این افراد مشخص نبودن مرز دریایی بین ایران و عراق بود. مساله اختلاف برانگیز تعیین یک طرفه مرز دریایی عراق با ایران به وسیله نیروهای ائتلاف بود. گزارش فرمانده پیشین نیروی تنگنادر دریایی بریتانیا، بیانگر عدم خطای انسانی نظامیان این کشور است.

ملواتان پیش از نزدیک شدن کشتی های ایرانی به قایقشان دست به اسلحه برده بودند **چاپ تایمز (چین)**، گفت: گوئی مستقیم، بهترین راه برای حل مساله هسته ای ایران است. اما دولت مذاکرات درباره ایران را مشابه گفت و گوهای پکن درباره مساله هسته ای کره شمالی ادامه داد.

مذاکرات شانگهای، می تواند آغازی برای شکستن بیست در گفت و گوهای هسته ای ایران باشد. ۵۱ در این نشست مسوولان تصمیم صحیحی برای نژاد نگه داشتن مذاکرات اختلاف کرد تصمیم آمریکا برای حفظ مذاکرات و بیمودن مسیر دیپلماسی برای حل مساله هسته ای ایران قابل توجه است.

مسوولان آینده مذاکرات هسته ای ایران همچنان سخت است گفت و گوهای مستقیم به سمت بهتر از توسل به زور برای پایان دادن به این مساله است.

وکیل الرعایا

قانون نویسی پیشرفته



آرش صادقان *
 اصل خبر: نخستین بار، نسخه آزمایشی موقت و مدت، در وارد حقوق ایران شد.

موضوع از چه قرار است؟ مطابق بند ۱۱ (ج) تبصره ۱۱ قانون بودجه سال ۱۳۸۶ که کشور مصوب ۸۵۲۳۲۴، (ش) که بند ۷ ماده واحد قانون بودجه سال ۱۳۸۷ که کشور مصوب ۸۹۲۲۱، تمامی قوانین و مقررات خاص و عام مغایر با آنها، از جمله تبصره ۲۸ قانون بودجه ۱۳۸۵ لغوی الاثر است.

سخن می گوید باید مدیریت اجرایی خود را که ۱۳۸۰ سال از آن می گذرد، به نقد گذارد که تا چه میزان به سوی مدیریت علمی پیش رفته است. اجازه دهید که به جای مدیریت علمی، جامعه ای جامع می پدید آید. نتایج این نتایج نظر نظر را در ادین باره خواهد شد.

خبروند جامعه مطلوب خود را چینی مثال می زند، در حالی مثلا فرقه که مانند کله مغلط مغلط می شود. فرغانه در میان مکتب معتقدان آن و مطمئن که روزی مردم هوادار فرمانده بود. (۱۱)

یعنی شاخصه جامعه علمی «مدیریت علمی- دو چیز است یکی امنیت فرآیند و دوم دقه فرآیند» یعنی امنیت اقتصاد آن جامعه در برابر دزدان، در جهت تعالی امنیت است. شاخصه مدیریت علمی، ششتر مذهبی نیست، ششتر شاعر مذهبی به مدیریت، از بیانی لاداره و اول فکره اعتقادی است. مدیریت به تعبیر فلاسفه یعنی سیاست ملذذ و اذاره کردن در جهت جامعه از جهت فرهنگی، اقتصادی و امنیت اجتماعی و سیاسی است که به فکر، و تجربه به بشر بر می گردد.

ادامه در صفحه ۲